Ata da Sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia onze de abril de dois mil e quatorze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada dos Vereadores Fábio Joaquim Lopes Moreira e Valdevino da Silva Mariano O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior sendo a mesma colocada em discussão e votação, e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constava ofício encaminhando Projeto de Lei nº 03 de 11 de abril de 2014 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providências” encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final; Orçamento Finanças e Tomada de Contas; com respectivos relatores Vereadores Gilmar e Leonardo. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Expediente onde constavam Requerimentos 097/2014 e 098/2014 de autoria do Vereador João Carlos, Moção de Aplausos nº 002/2014 de autoria de todos os vereadores presentes, a Sra. Maria Stella do Couto Lobato, por ocasião dos seus oitenta anos. Passou-se a Ordem do dia: Discussão e votação dos requerimentos 097/2014 e 098/2014, ambos discutidos e aprovados por unanimidade; discussão e votação da Moção de aplausos nº 002/2014 discutida e aprovada por unanimidade. finda a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre quando o Vereador Leonardo solicitou que constasse em ata que fica muito revoltado quando passa na estrada Serraria/Bairro das Flores, não só pelos inúmeros buracos que existem na estrada, mas também por ter sido colocado algo parecido com minério misturado com terra, na tentativa de tampar os mesmos, e causando assim muita poeira e barro, na estrada e não resolvendo o problema dos buracos. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia 25 de abril do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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